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Samenvatting besluiten en toezeggingen 
raadsvergadering 17 november 2016 

 
 

Raadzaal, Raadhuis, Markt 1 te Roosendaal, aanvang 19.30 uur 

 

Aanwezig: 

Voorzitter: dhr. J.M.L. Niederer, burgemeester  

Griffier: mevr. E.M.J. van Straaten-Noyons 

Mevrouw S.D.A.H. Schenk-Dekkers, de heren A.A.B. Theunis, C.A.E.M. van Poppel, C.A. Lok, J.A.M. 

Verbraak, wethouders. 

De dames: Y.A.J.M. de Beer-van Kaam (Roosendaalse Lijst), M.C.J. Frijters (VVD), M.J.G. Heessels 

(SP), A.G.A. van den Nieuwenhof-Vleeshouwers (CDA), A.W. Oudhof (SP).  

De heren: M.J. van der Aa (SP),M. Aygün (CDA), J.P.L.M. van den Beemt (VVD), P.A.M.P. Beesems 

(Nieuwe Democraten), G.A.H.M. Boons (VVD), R. Breedveld (CDA), R.G.J. van Broekhoven 

(Roosendaalse Lijst), J.C.J.M. van Dorst (Roosendaalse Lijst), H.W. Emmen (D66), C.J. Gabriëls 

(Roosendaalse Lijst), A. van Gestel (VLP), M.A.C.M.J. van Ginderen (CDA), C.A.J.M. Goossens 

(Roosendaalse Lijst), M.A.K. van Heumen (SP), C.H.D. Hoendervangers (Roosendaalse Lijst), C.G.M. 

Janssen (Roosendaalse Lijst), P.R. Klaver (PvdA), C.F.G.R. Koenraad (GroenLinks), B. Missal (SP), 

A.A.M. Mol (CDA), R. Niehot (Roosendaalse Lijst), K.A. Raggers (D66), E.J.C. de Regt (Roosendaalse 

Lijst), A.J. Schijvenaars (Nieuwe Democraten), G.A.W.A. Verhoeven (Partij Verhoeven), J.J.M.M. 

Wezenbeek (VVD), M.S. Yap (PvdA).  

 

Afwezig: dhr. W.C.H. Brouwers (VLP), dhr. J.M.M. Hertogh (VLP), dhr. J.F.A. Heeren (VLP) 

 

 

1. Opening + installatie burgerraadsleden 
 
De vergadering is geopend om 19:30 uur. 

 
Voor de fractie van de VVD is mevrouw Sanneke Vermeulen en voor de fractie van D66 zijn de 
heren Bejar Taher en Wim Reijnders geïnstalleerd als burgerraadslid.  
 

 

2. Vaststellen Raadsagenda  
 
De raadsagenda is ongewijzigd vastgesteld: 
 

 

3. Vaststellen van de besluitenlijsten van de vergaderingen van de raad van de 
gemeente Roosendaal van 13 oktober 2016, 20 oktober 2016 en 10 november 2016 
 
De besluitenlijsten van 13 oktober 2016, 20 oktober 2016 en 10 november 2016 zijn ongewijzigd 
vastgesteld. 

 
 

4. Ingekomen stukken, schriftelijke vragen, actie- en motielijst 
 
a. Lijst van aan de gemeenteraad geadresseerde brieven 
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Ten aanzien van de afdoening van de lijst ingekomen stukken gericht aan de raad heeft de raad 
zoals voorgesteld besloten.   

 
b. Afhandeling van beantwoorde schriftelijke vragen 
 
De schriftelijke vragen Nieuwe Democraten inzake Nieuwe Markt schuiven door naar de volgende 
raadsvergadering. 
 
B165-2016 Vragen Roosendaalse Lijst - Historisch Bankgebouw Van Lanschot in de Molenstraat 
Wethouder Theunis heeft aangegeven er naar te streven het onderzoek naar de 
gebruiksmogelijkheden in het eerste kwartaal van 2017 af te ronden.  

 
B175-2016 Vragen SP - Verdwijnen laatste pinautomaat in de Westrand 
De burgemeester heeft aangegeven in contact te zijn geweest met de directeur van de Rabobank. 
De pinautomaat zal worden ontmanteld. Het is niet aan het college om daar iets van te vinden. De 
burgemeester refereert tevens aan zijn schriftelijke beantwoording ten aanzien van een regeling 
voor inwoners die, o.a. wegens afgenomen mobiliteit, minder toegang hebben tot opname en 
betalen via pinautomaten.  

 
O144-2016 Vragen VLP - Parkeren vrachtwagens Bergen op Zoom 
Wethouder Lok heeft aangegeven dat het uitwijkadvies van de gemeente Bergen op Zoom tot nu 
toe niet tot problemen heeft geleid in de gemeente Roosendaal. 

 
O147-2016 Vragen Nieuwe Democraten - Afspraken Zundertseweg 
Wethouder Theunis heeft aangegeven dat de herinrichting niet is uitgevoerd conform het 
groenplan zoals eerder met de omwonenden is besproken. De ontwikkelaar heeft zich niet aan de 
afspraken gehouden. De groenstrook wordt nu meegenomen in de groenaanplant bij de 
reconstructie van de Zundertseweg. 

 
c. Actielijst en Motielijst 

 
Actielijst: 
 
2015-A15 Cultuurhuis 
Wethouder Verbraak heeft aangegeven dat de Cultuurnota op 21 december 2016 aan de 
wethouder wordt aangeboden. De raad zal hier getuige van kunnen zijn.  
 
Motielijst:  

 
2012-M1 terugdringen leegstand in Roosendaal + 2016-M10 Transformatie kantoor- en 
winkelpanen in de Binnenstad 
Er wordt naar gestreefd om de raad hier nog voor het einde van dit jaar nadere informatie over te 
verstrekken. 
 
2016-M24 Kwaliteitsniveau B onkruidbestrijding op verhardingen 
Deze motie wordt afgevoerd van de motielijst. 

 

 
5. A-CATEGORIE 

 
Over onderstaand voorstel is door de raad besloten zonder dat hierover het woord is gevoerd: 
 

a. Voorstel 48  Vaststellen wijziging Verordening Starterslening 
 

b. Voorstel 49  Vaststelling bestemmingsplan ‘Nieuwstraat 35-37’ 
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Stemverklaring VVD 
Wij zijn verheugd met de stappen die de wethouder heeft ondernomen richting mediation 
-en ik begrijp dat dit al opgestart is- en dus blijft dit voor ons een A-stuk. 
 

c. Voorstel 50  Richtlijnen begrotingen 2018 Gemeenschappelijke regelingen 
 
 
6. B-CATEGORIE 

 

Er zijn geen voorstellen in de B-categorie.   

 
7. C-CATEGORIE 

 
Er zijn geen voorstellen in de C-categorie.   

 
8. Sluiting 
 

De voorzitter sluit de vergadering om 20:00 uur. 
 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal op 8 
december 2016 

 

De griffier,      De voorzitter, 

    


